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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
14 ] 4 6,2 — — — 10C3+[3 100 | 0,65 la 32 40 500 2 | CPB BigMHMpaHHs Ta BCUXAHHS 1EPER 40
14{ 5 4.8 — — — 10C3 80 0,65 la 30 36 440 2 | CPB BiaMupasus Ta BCuxaHns aepes 35 g
14 6 5,8 (h 5,0 5,0 9C31]/13 100 0,6 la 32 44 430 2 { CPB BiaMupanHs Ta BCUXaHHA AepeR 40 2
23 ] 2 311 — — — 10C3+]/13 80 0,75 16 31 36 555 2 | CPB BiIMHpaHHS T4 BCUXaHHA JePeB 40 a
30 3 214 ()] 16,6 16,6 10C3+/1a 160 0,6 1 33 48 470 2 | CPB BiagMUpaHHA Ta BCUXAHUA Aepes 40 =
38 2 30,8 ) 10,1 10,1 9C3(150)1C3(55)+13+bn 150 0,5 1 33 52 405 2 | CPB Biamupanutis Ta BCUXaHHA nepeB ' 40 2
50 1 6,7 — — — 10C3+Yin 95 0,65 la 33 40 500 2 CPB BiMHpaHHs Ta BCUXAHHS 1epeB 25 =
50 2 2,2 — — — 8C31/131Bra 75 0,7 la 29 32 270 2 | CPB BiaMHpaHHs Ta BCUXaHHS AEPER 20 i
§ 50 3 5.3 — — — 10C3+)1z 95 0,7 la 32 32 520 2 CPB BiaMupanus Ta BCUXaHHS AEpes 25 §
8150 4 5,2 — — — 9C31/13 75 0,7 la 29 32 410 2 | CPB BiaMupanHs Ta BCUXaHHS Jiepes 18 g
O 150 5 2,1 — — — 10C3+]13 95 0,7 la 32 32 530 2 | CPB BiaMupaHHa Ta BCUXaHHA JepeB 25 Z
: 50 6 2.9 — — — 10C3+]13 75 0,75 la 29 32 498 2 | CPB BigMHPAHHA T4 BCUXAHHA 1IEPER 25 e
=R 7 0,9 — — — 10C3 90 0,7 16 33 32 550 2 | CPB BigMupanHs Ta BCUXaHHA JePeB 20 2
Q|50 8 59 — — — 10C3 80 0,75 10 32 32 550 2 | CPB BigMupauHs Ta BCUXaHHA Jepen 25 .8
& 501 9 2,6 — — — 9C31 /13 75 0,7 la 28 32 430 2 | CPB BiMHpaHHA Ta BCUXAHHA JEpPeB 20 _;
S0 [ 15 1,1 — — — 10C3 80 0,75 la 30 32 525 2 | CPB BiaMUpaHHsa Ta BCUXAHHA Jepes 20 5
55 1 1.4 — — — 10C3+/13 60 0,8 16 27 24 480 2 | CPB BiaMupanus Ta BCUXaHHS JEpeB 30 ‘a
SS 13 1,9 — — — 9C31/13 80 0,6 16 32 40 430 2 CPB BiaMUpaHHs Ta BCUXaHHA JiepeB 28 %
S5 1 14 0,7 — — — 10C3+bn 5] 0,75 16 26 28 440 2 | CPB BigMypauHs Ta BCUXaHHA JIEPER 30 =
S8 117 2,1 — — — 10C3+/13+bn 51 0,7 16 25 24 390 2 | CPB BigMupanss Ta BCUxaHha Jiepes 20 2
S5 1 18 2,8 — — — 10C3+/13+bn 62 0,75 la 25 28 410 2 1 CPB BigMHpaHHa Ta BCHXaQHHA JIEPEB 30 .5
55 ] 19 0,8 — — — 10C3+/(3 59 0,8 16 27 30 480 2 | CPB BigMHpaHHs Ta BCUXaHHA JIEPEBR 30 ag)
S5 1 20 2,5 — — — 9C31 13 30 0,7 16 32 40 490 2 | CPB BigMupaHus Ta BCUXAHHR aepes 20
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w 21 1,5 — — — 10C3+bn 51 0,8 16 25 26 430 2 CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHS JEpeB L
< [s51 25 0,3 — — — 9C31/13 80 0,6 16 32 40 430 2 | CPB BiaMupaHHs Ta BcuXanHs JIEpes o N o2
¥ el | 16] a1 — — — 8/132C3 130 | 0.6 2 27 48 335 2 [ ceB BiIMUpaKHs T& BCHXaHHs AEPEB z § & = 2
;E 61 17 4.6 — — — 931C3+13 130 0,6 2 29 48 340 2 CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHS IepeB (E E E = E
E 75 1 5.8 — — — 10C3+/13 85 0,75 16 33 32 595 2 CPB BiZIMUpaHHSI Ta BCUXAHHS JepeB = _§ = @
2175 2 9,6 — — — 10C3 | 85 0,75 16 33 36 605 2 | CPB BiaMUpaHHs Ta BCUXAHHS AEPEB =
Pazom: 173,1
13 9 8.9 — — — 8C32/13 60 0,85 16 28 30 450 2 CPB BiamMHpaHHs Ta BCUXAHHS JIEpeB o
14 9 4,8 — — — 10 C3 180 0,3 1 33 52 260 2 CPB BiMUpaHHs Ta BCUXAHHSA JCPEB 5
=] 14912 3,5 — — — 8]132C3 120 0,5 2 29 44 300 2 CPB BiaMuUpaHHs Ta BCUXaHHS JEpeB 8 =
20 10 4,1 — — — 10C3+/13 110 0,4 16 36 50 340 2 CPB BiaMHpaHHs Ta BCHXaHHH JepeB H z
g 4] 3 3,3 — — — 8J132C3 130 0,6 1 33 48 400 2 CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHS JepeB -% :';
Al 54 2 1,9 — — — 10C3 80 0,7 16 32 36 530 2 | CPB BiaMupaHHs Ta BCHXaHHS AEpeB e =
E 54 3 12,3 — — — 10C3 58 0,85 la 25 28 470 2 CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHS JIepeB 30 §' g
={| 54 7 4,5 —. — — 10C3 70 0,85 16 29 30 570 2 | CPB - BiamupaHHs Ta BCUXaHHSI JepeB 30 g §
O[5 9 6.4 (H 5,7 5,7 10C3 58 0,85 la 24 26 400 2 CPB BiaMypaHHs Ta BCUXAHHS Jepes 30 o
5 54 {11 39 — — — 10C3 58 0,85 la 24 26 450 2 | CPB BiamMMpaHHs Ta BCHXaHHs ACPEB 30 Z =
Bls4] 13 1,2 — — — 8C3(70)2C3(58) 70 0,7 la 28 36 400 3 | CPB BiamupaHHs Ta BCHXaHHS Aepes 25 % g
66 | 27 32 (1) 3.1 3,1 10C3 56 0.8 la 23 24 380 2 CPB BigMupaHHs Ta BcuxaHHs AepeB 15 5
76 1 0,6 () 04 04 10C3 56 0,75 la 23 24 360 2 CPB BiAMHpaHHS Ta BCUXAHHS IEpEB 15
Pazom: 58.6
24 1 18 1.4 — — — 6/132Bau2bn 100 0,7 1 27 36 310 2 CPB BigMHPAHHS T BCUXAHHS JIEPEB 15
24 19 3,3 — — — 10C3+/13 80 0,75 la 29 32 490 2 CPB BiAMUpaHHs T4 BCUXAHHS JIEpeB 15
24 1 20 0,5 — — — 10C3 90 0,35 la 30 36 240 2 1 CPB BiaMupaHHs Ta BCHXaHHS epeB 15 °
24 | 21 1,9 (1) 1.3 1,3 8C32/13 85 0,7 la 31 36 440 2 CPB BiaMUpaHHs Ta BCUXaHHSL 1epes 15 5
24 3 1,5 — — — 9C31bn+/13 90 0,65 1 29 36 400 2 CcPB BiMupanHs 1@ BCMXaHHS J1epeB 15 g
24 ] 24 1,7 — — — 9C31/13 65 0,75 la 26 28 420 2 CPB BLAMHpaHHs Ta BCUXAHHS J1epeB 135 Z
24 | 28 1,3 — — —_ T132C31bn 95 0,65 2 26 32 315 2 CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHS JIEpeR 20 s
24 | 30 4.1 — - — 10C3+/13 75 0,9 la 28 30 370 2 CPB BiAMHpaHHS Ta BCUXAHHS JIEpEB 15 T
24 | 31 3.4 — — — 9C31 43 63 0,85 la 26 32 480 2 CPB BiiMUpaHHs Ta BCHUXAHHS JIepeR 20 kS
§ 24 | 32 1,7 — — — SA3(90)4C3 1 bu+)13 90 0,7 1 26 40 370 2 CPB BIAMHUpaHHS Ta BCUXAHHS jIepeB 20 §
L1241 33 1,5 — — — 10C3(50)+C3 50 0,85 la 23 28 310 2 1 CbhB BiamMupaHHs 1a BCHXaAHHS JIEPCB 13 2
O] 24 34 0.6 — — — 8C32/13 60 0,85 la 25 28 340 2 CPB BiLaMupanHs Ta BCHXAHHS JIepes i3 5
I EE 1.4 — — — 10C3+]13 70 0,75 la 26 32 130 2 CPB BiiMHMpaHHs 12 RCUXAHHS JICpCR i3 g—
E 24 | 36 1.0 — — — 10C3 65 0.8 la 26 30 160 2 |1 CPB BuiMMpaHHs 12 BCHXAHHS IEPeB N =
=24 ] 37 2.7 1) 1.5 1.5 931 J13+AKD 80 0,75 1a 29 36 180 2 CPB BiAMMpaHHs 12 BCHXAHIS JIEPCB N 3
':E 251 20 70 — — — 10C3 60 0,75 la 24 26 103 2 1 CPB BiMHpaHHS T2 BCUXAHHS ,1EPCB 25 =
=] 23 21 1,0 — — — 1003 70 0.8 1 25 30 430 2 CPB BiaMupanus 1a Bcuxannst jiepes 14 §=
23 ] 30 43 — e —_ 10C3 75 0.8 1 25 2R 443 2 CPB BiaMupaHHs Ta BCHxalnis 1Iepes 10 g
23 31 0.7 — — — 8C3(55)20C3(75) 53 0.75 la 24 kb ; 390 2 CPB B1AMHpAHHS Ta BCHXAHIS IePCR 10 §
45 2 1,7 e — — 1003 55 0,85 1 21 201 370 2 CPB BUIMHPAHHS 1d BCHXAHHS ICPUR 13 g
N 3 2.0 (1) 1.6 1.6 1003 55 0.75 la 22 24 1360 2 cPB BiAMHpaHHA Ta BN . 1CpUR 15 o
33 4 5.6 hH 5.2 52 8C42bu 70 0.75 1 23 o8 _ 360 2 CPB BUIMMPAHHS T4 BCHNAHIS ICPCR BRR g
13 3 8.6 g8 82 82 6C33bnl0e 53 0.75 la 24 32 340 2 CPB BLiMHpalus Ta BeHNalilis  Iepek i3 (,E
Poas 6 0.2 — — — 4C36b+Boay 160 0,35 3 25 S 220 2 CPB B3LAMMpaHHS 13 BCHNAINIS L ICPCR 10
N 7 0.3 — — — Th120¢ 13 40 0.6 ] 20 A ni) 2o1een BiaMupaHus 1a scixaig epes ) 13
o 0.9 — — — VO 60 0.8 la 23 % Ut >olers BLivMupatig 1a BCisaiig iepes 3 N
Pasom: 60,3




3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
1 4,8 — — — 10C3+/13+Akb 55 0,80 16 25 28 460 2 | CPB BiaMupaHHsS Ta BCUXAHHA J€pes 30
2 53 — — — 8C32/13 60 0,80 la 25 32 370 2 | CPB BijiMupaHHs Ta BCUXaHHS JIepeB 35
3 4.6 —_ — — 10C3+/13 55 0,75 16 25 28 410 2 CPB BiiMHpaHHA Ta BCUXaHHS Aepes 30
4 5.3 — — — 8C32/13 60 0,80 16 27 32 460 2 CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHS AepeB 30 %
5 1,6 — — — 10C3+/13+bn 50 0,80 16 25 28 430 2 | CPB BigmupaHHs Ta BCUXAHHA AEpeB 35 2
6 2.4 — — — 10C3 : 55 0,75 16 27 30 450 2 | CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHA AEPEB 40 =
7 5,4 — — — 9C31/13 60 0,75 16 27 30 450 2 | CPB BigMupaHHs Ta BCuxaHHs JIepeB 40 2
8 1,2 — — — 10C3 50 0,75 16 25 26 410 2 CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHS JepeB 35 2
9 3,1 — — — 10C3+/13 55 0,75 16 27 30 450 2 | CPB BiiMupaHus Ta BCUXaHHA JepeB 30 =
= 26 7 6,9 — — — 6C34/13 110 0,60 la 32 56 410 2 CPB BiaMupatHs Ta BCUXaHHS JepeB 40 I
© | 35 8 9,3 — — — 7C33 3 170 0,70 1 31 64 490 2 { CPB BiaMupaHHA Ta BCHXAHHA JEPEB 40 a
-R D 9.7 — — — 8C32]I3 120 | 0,60 1 30 60 425 2 | CPB BiAMUpaHHs T4 BCUXaHHA AepeB 35 z
2 49 11 14 | =1 — — 10C3+]13 140 | 065 | 2 29 60 455 2 | CpB BiIMHpAHHA Ta BCUXAHHA /lEpen 50 =
= 49 2 14,3 — — — 9131C3 140 0,60 3 25 44 275 2 {CPB BigMupaHHs T2 BCUXaHHA JIEPCB 32 §'
et
49 3 3,0 — — — 2)lg:€g;i3m 141)0 g;g 2 ?g ‘:; 34305 2 CPB BiaMupaHHs Ta BCHXaHHA JepeB 45 é
49 4 16,0 — — — 9C31/13 120 0,65 1 30 30 465 2 | CPB BigmMupaHHs Ta BCHXaHHA AepeB 32 Z
49 5 0,3 — — — 7C333 59 0,75 16 27 28 420 2 | CPB BiMupaHHs Ta BCUXaHHS AEPEB 46 5
49 7 0,9 — — — 10C3 55 0,70 16 27 30 440 2 | CPB BiaMupaHHA Ta BCHXaHHA JepeB 35 a5
o
49 8 0,9 — — — ) 6C32()1§2)3g§3éf:(120) 13850 8’38 2 :]52 ?g 26500 2 CPB BiaMupaHHsS Ta BCUXaHHA AepeB 35 §
49 9 2.0 — — — 8C32/13 130 0,70 2 29 60 440 2 [ CPB BiaMupaHHg Ta BCUXAHHA AEPEB 41 g
49 | 10 44 — — — 12))811(1);2;:63 14100 gigg 2 %g ;1; 37305 2 | CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHA AEpeB 35 g
53 9 1,8 — — — 7C33/13 120 0,40 2 28 52 240 2 CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHS AepeB 35
531 17 1,2 — - — 10C3+]13 100 0,70 1 29 52 480 2 | CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHA JICPEB 40
54 4 2,6 — — — 10C3 80 0,75 16 32 36 585 2 CPB BiiMupaHHs Ta BCUXAHHS JIEDEB 35
NIOM: 108.4
2 1 0,7 — — — 10C3+/I3+Ax6+bn 60 0,80 la 26 30 490 2 | CPB BiaMupaHHs Ta BCMXAHHA JIEPEB 25
2 ) 1,0 — — — 10C3+/13+bn 50 0,75 16 24 26 420 2 CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHS JepeB 20 °
2 3 0,8 — — — 10AK6+C3 80 0,70 2 25 32 245 2 | CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHS JIEPEB 20 Z
2 4 0,9 — — — 10C3+bm+Akb 100 0,60 la 31 56 470 2 CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHS] JepeB 25 3
2 S 12,0 — — — 10C3 80 0,70 la 30 36 520 2 | CPB BisgmupauHs Ta BCUXAHHA ACDER 15 z
2 6 3.9 — — — 10C3+Ak6+bpc 85 0,70 la 31 44 530 2 | CPB BiaMupaHHA T2 BCUXAHHA J1EPEB 15 s
8 | 24 10,0 () 9.1 9.1 10C3 62 0,70 la 24 32 440 2 | CPB BigMUpaHHA Ta BCUXaHHA EpEB 15 T
8 26 2.6 — — — 9C31bn 43 0,75 16 23 26 370 2 | CPB BiamMupaHua Ta BCUXaHHA AEPEB 15 z
= 8 28 0,0 — — — 10C3 62 0,75 la 24 28 390 2 | CPB BiaMupaHHS Ta BCUXAHHA JepeB 12 E
“Z| 9 ] 1,9 — — — 10C3+AK6 63 0,75 16 28 32 485 2 | CPB BiaMupaHHs Ta BCUXAHHS JIEPEB 10 2
5 9 3 0,6 — — — 10C3 80 0.75 la 30 40 510 2 | CPB BigMupaHHs Ta BCUXAHHS JICPEB 20 =
9 5 1.4 — — — 10C3 63 0.75 la 27 32 465 2 1 CPB BigMupatis Ta BCUXaHHA AEpPEs 20 &
= 9 6 1,4 — — — 10C3+bpc+/13 80 0,70 la 30 42 480 2 | CPB BiaMupaHHs Ta BCUXAHHA JIEPEB 20 =
ac | 124 12 0,9 — — — 10C3+13 80 0,75 la 30 40 545 2 | CPB BiaMupaHHs Ta BCHXaHHA JepeB 15 159
<[ 127115 1,7 — — — 9C31]13 62 | 075 16 29 36 490 2 | CPB BigMupaHHs Ta BCUXaHHS AEPeB 15 =
=t 121 16 0.3 — — — 9C31bn+/13 50 0,70 16 26 28 410 2 | CPB BigMMpaHHS Ta BCUXAHHA ACPEB 12 2
17 ] 2 0,2 — — — 10Ak6+]13 85 0,60 2 25 40 180 2 | CPB BigMupanHs Ta BCUXaHHA JepeB 15 é
17 3 2.3 — — — 9C31 /13 71 0,75 16 31 48 520 2 | CPB BigMupaHHs Ta BCUXaHHS JEPEB 20 &
17 4 1,5 — — — 6J134C3 110 0,60 1 29 58 360 2 | CPB BiaMupaHHs Ta BCHXaHHA JIepeB 20 §
17 5 1,9 — — — 8C32/13 110 0,60 1 31 64 400 2 | CPB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHA JIEpEB 20 o
17 6 2,3 — — — 10C3+/13+Axb 65 0,60 16 29 44 400 2 | CPB BiaMupaHHA Ta BCHMXaHHA JEpEB 20 :’q:
17 7 3.3 — — — 6C34]13 105 0,65 la 31 60 410 2 1 CPB BingmupaHts Ta BCHXaHHs Jiepes 25 c%
17 1 17 2,8 — — — 10C3 100 0,65 1 30 60 480 2 CPB BiamupaHHs 1a BCHXaHHS €peB 15
17 | 18 1,3 — — — 9C31J[3+bn+Akb 61 0,70 16 27 32 400 2 [ CPB BigMupaHHs Ta BCHXaHHS Aepes 12

|



3 4 5 6 7 8 9 10 i 12 3 14 15 16 17 18
13 1.8 — — — 9C3 113 100 | 0,65 [ 30 36 440 2 | CPB BIAMMUDAHHS Ta BCHXAHHS JICPCB 15
14 1.3 — — — 9C31 13 75 0.70 la 29 48 470 2 tceB BiIMUpaHHS Ta BCHXAHIS JICPes 12
15 1.3 — — — 10C3+/13 110 | 0,65 | 30 60 450 2 [crs BiaMHpanis Ta BCUXALHS JICPCR 12
16 0.5 — — — 7C33/13 75 0,70 16 30 32 440 2 ] CrB BiJIMUpAHHS Ta BCHXAHHS JiCpes 12
17 1,2 — — — 9C31 /13 100 0.65 la 31 60 470 2 CPB BiziMUpanHs Ta BCHXAHHS JICPCB 10
18 1.0 — — — 9C3 113 71 0.65 16 30 44 420 2 1 CrB BiAMHPaHHA Ta BCHXAHHA JICPeB 10 5
-1 24 19 0.9 —_ — — 10C3+]13 100 0,60 | 30 60 410 2 CPB BiaiMupanig Ta BCHXaHHS 1epeB 10 %
24 |1 22 5.1 — — — 10C3+13+AKO 66 0.70 16 29 40 460 2 lerB BiaMupanus Ta BCUXaHHs JIEPCH 10 =
32 8 2.0 — — — 10C3+13 75 0.75 10 30 40 510 2 CPB BiIMHpaHHs Ta BCHXaHHS 1EPCB 10 z
32 9 1.8 — — — 10C3+Ak6+/13 75 0,75 16 3 44 510 2 CrB BiaMupanus Ta BCUXAHHS JICPEB 10 ‘:;
321 10 0.4 — — — 7C33bn 75 0.60 la 29 44 330 2 jepB BiaMupaHHs Ta BCUXaHHs 1epeB 20 T
321 11 0.1 — — — 7C33bn 75 0,60 la 29 44 330 2 CrB BiaMupaniis Ta BCHXaHHs JIepes 20 =
= 35 1 5.0 — — — 10C3+AKO 65 .80 10 28 32 500 2 P Biamupans 13 BCHXaHHS AepPeB 30 §
=z | 35 7 1,9 — — — 10C3+AKD 60 0,70 la 25 30 400 2 1 CPB BiaMupanss Ta BCHXaHHsL AepeR 30 >
2| 35 8 2.3 — — — 10Cs+bn 60 0.75 la 26 32 430 2 1 CPB BiamupaiHs T4 BCHXaHHs IepeB 25 =
=55 0 4.9 — - — 10Cs 635 0,75 la 26 30 450 2 |l cpB Biamupanis 1a Bcyxants aepes 30 §-
E 351 13 1.4 — — — 10C3 59 0,75 la 24 30 410 2 1 CPB ] BiaMupanHs 1a BCUXdHHS 1CpCB 30 =
a. | 35 16 0,5 — — — 10C3 Sl 0,70 la 25 30 400 2 CPB 3 IMHpanHg Ta BCHXAHHS JIEpEB 30 8
<[ 35117 0.6 — - — 10C3 80 [ 075 | 1a 30 40 510 2 1 CPB Biamupanis ta BeHXaiiis J1epes 30 =
YD 3.8 — — — 10C3 80 0.75 16 31 40 560 2 e BiaMupanns ta BCUxauus JACpes 30 .a
37 19 .6 —_ — — 10C3+/13 170 0.40 2 30 60 270 2 CPRB BiaMupanis Ta BCHXaHHs J1eper 15 .E
= 3 2 o
37 | 23 0.8 — — — ;; ;851; 1575() 828 1 [’i (;(8) 3;00 2 CPB BiamupanHs Ta BCUXaHHS Aepes 15 E
38 1 42 — — — 10C3 80 0.70 16 31 40 530 2 CPB BiaMupanis Ta BCHXAHHA ACPEB 12 i
38 2 6.1 — — — 7C33]13+bu 62 0,70 16 27 32 410 2 CPB BiiMHpauiis 1a BCHXaHHS JICPCB 12 =
38 3 0.5 — — o~ 10C3 75 0.65 16 30 44 450 2 cpPB BUIMMPAHHS Ta BCHX@HHS ICPCB 12 5
8| 4 0.4 — — — 10C3 73 0.63 16 30 40 450 2 ferB BisiMupanns Ta BCUXAHHA ACPER 12 )
W s 11.3 — — — 9Cs 113 62 4.70 16 28 36 410 2 P Biamupanis Ta BCHXAUBS Epes 12
A0 X 7.5 — — — 9C31 )13 63 0.70 16 28 30 440 2 1 CPB BBiIMHpaHs Td BCHXAHHS JIEPCB 20
40 |1 3 0.4 — — — 9C3 1 I3+ Kar 52 .70 16 23 3 350 2 P BLaMUpanss 1a BCHXAHHS JICPeB 20
B R 0. — — — 1003 110 .55 ! 30 56 380 2 1CPB BuiMMpaHts 1a BCHXaHHS ACPeR 20
148 | 39 2.5 — — — 10C3 6l 0.75 16 28 k2 490 2 1 CPB BiAMHpanns Ta BCUXaHHS jiepes 25
Paszom: 135,3 /
BCLOLO: 535,7 4
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